

天冷了,车子引擎盖成老鼠“乐土”

专家提醒:这个季节小动物会把家安车内,如果咬坏东西,行车就危险了

刘先生把车开到4S店去检修,竟然发现引擎盖底成了老鼠乐园!老鼠很放肆,不仅留下成堆“生活垃圾”,还大肆啃咬隔音棉。“碎了了的隔音棉遇到发动机明火非常危险!”昨天下午,大明路一家4S店的汽车维修工告诉记者,气温陡降以来,温热的汽车引擎盖成了不少小动物夜晚取暖的场所,“不止是老鼠,有人引擎盖下还‘养’过流浪猫、狗。”

“老鼠乐园”安在爱车引擎盖下

三四根啃得干干净净的鸡骨头,几堆碎木屑,一团破烂不堪的花绿包装袋……看着维修师傅从自己价值20多万的爱车引擎盖下翻出这堆老鼠的“杰作”,刘先生瞪大了眼,愣是没敢相信!“我经常做保养,车子也是天天开,老鼠什么时候跑进来的?”记者看到,车子的隔音棉被老鼠咬得破烂不堪。

“这很危险,破碎的隔音棉一遇到明火就会引发事

故。”昨天下午,在大明路一家4S店门口,正在给顾客做保养的维修工吴俊良师傅说,“但这还算好的呢,没把电线咬断。”前天,来吴师傅棉遇到发动机明火非常危险!昨天下午,大明路一家4S店的汽车维修工告诉记者,气温陡降以来,温热的汽车引擎盖成了不少小动物夜晚取暖的场所,“不止是老鼠,有人引擎盖下还‘养’过流浪猫、狗。”

温热发动机成小动物的“取暖器”

记者从南京一家知名的汽车俱乐部获悉,最近一段时间以来,该俱乐部也有不少车主的汽车引擎盖下发现了动物踪迹,不仅是老鼠,连流浪猫、狗都把发动机当成了取暖器。一名车主告诉记者,自己最近每天预热车子的时候都要仔细检查,但几乎每天都会发现引擎舱内有老鼠活动的痕迹。

为何车引擎盖下成了小动物集中地?记者从维修人员处获悉,这和近期气温陡降有很大关系。私家车主一般都把

车停在地下车库或路边,相较于环境低温,天一冷,熄火之后的汽车引擎盖底就成了温暖的窝。

采访中记者了解到,一些私家车主认为,有品牌车发动机舱设计不合理:“发动机下面的设计空间比较大,别说老鼠了,一只狗呆在里面都没问题!动物们循着热感一钻就能进来!”

有私家车主认为,汽车自身的设计欠缺也是导致小动物藏身发动机舱的重要原因。“几乎所有车子的发动机舱周边都留有空隙,小动物一钻就进来。”那么,为了杜绝小动物进入,是否可以把机舱周围的空隙全部密封死呢?记者为此咨询了专业人士,得到的答案却是肯定的:“当然不行!发动机舱必须保持空气流通,发动机要散热,肯定是不能封死的。”

在吴师傅工作的4S店,还有一名曾经和流浪猫“正面遭遇”过的车主向记者表示,自己车子的发动机舱比邻

居家的都大:“我这个品牌的车子发动机舱设计空间较大,别说老鼠,一只小狗呆在里面都没问题!”

专家建议要常打开引擎盖看看

令刘先生颇感头痛的是,虽然车子已经拿去修了,但是如何杜绝鼠患,不再让老鼠跑进来?“我在车子发动机舱里放点老鼠药,能行吗?”记者就此咨询了防疫部门的工作人员,“如果要放老鼠药在引擎舱里的话,最好不要放在高温的发动机边。”

而大明路上的维修工作人员则表示,目前还没有特别有效的治理车内鼠患的方法,主要是做好车子周边环境的清洁工作。

“只有请车主们经常打开引擎盖子检查检查了,一旦发现小动物,要及时赶走,否则小动物一是会被烫死,二是万一在挣扎的时候破坏了线路,那就危险了!”吴师傅告诉记者。

见习记者 单纯

害人之心不可有 防人之心不可无

女孩会网友 遭“坏小子”强暴

女孩陈媛一脸憧憬和男朋友见面,不料因为长得漂亮引来男网友垂涎,最终被不怀好意的男网友带往宾馆“休息”时,被对方暴打之后伺机强奸。“我真没想到,他在网上是这么好的一个人,怎么会对我这样?”报警时,陈媛痛哭不已。

今年20岁左右的陈媛,平日没事的时候,便在网上打游戏聊聊天。今年年初,她在网上认识了网名为“坏小子”的梁刚,两个同龄人一见如故,除了在网上聊天,两人还互留了手机号码,平日里发发短信打打电话。这样聊了一段时间之后,梁刚很快提出见面,在他的坚持下,陈媛也答应下来。

今年8月初,陈媛按照约定来到南京,一下车,热情的梁刚早已在站台上等待了。当陈媛一下车时,梁刚眼前一亮,当下心猿意马。“你一定累了,我带你去宾馆休息一下吧!”梁刚故作好意,但陈媛觉得不妥并没有答应,“我们是好朋友,你还信不过我吗?到宾馆之后,我马上会走,等休息了我们再去玩!”梁刚边

说边拉着陈媛进了家宾馆。到了房间之后,还没等陈媛缓过神来,梁刚就迫不及待地脱去了上衣,当下原形毕露提出要和陈媛发生关系。

虽然陈媛断然拒绝了,但是此时的梁刚已经失去了理智,不但威胁陈媛,还对着可怜的女孩拳打脚踢。最终,女孩被这个第一次见面的男网友强暴。

事发之后,陈媛哭着报了警,“他在网上善解人意,我才答应和他见面,我现在这样,呜呜呜呜……”陈媛后悔不已。陈媛并不知道,网名为“坏小子”的梁刚在现实生活中前科累累,虽然他只有20岁,却是看守所的常客,这次案发,距离他刚出狱不过几个月。

日前,梁刚以犯强奸罪被江宁区法院一审判决有期徒刑六年。江宁区法院法官提醒,女孩子在见网友时一定要小心谨慎,千万不能单独和网友去开房,避免给自己造成伤害。

(文中人物系化名)
通讯员 江研
快报记者 李梦雅

好心留朋友 银行卡被调包

一个只认识了一天的朋友来玩,小伙子杨海见对方没地方住,便好心收留了他,不过他的好心并没有换来好报,对方在和他交往时一直心怀不轨,趁他不注意记下了他的银行卡密码然后调了包。

杨海是南京某饭店的一个服务员,今年10月初,饭店里来了个新同事郭刚,由于年纪相仿,两人很快玩在了一起。虽然两人一见如故,但是工作第二天,郭刚便离开了饭店,这令两人都挺遗憾的。

过了一段时间之后,郭刚在外面没找到工作,又回头找到杨海,杨海觉得他可怜,就收留了他,他并没有意识到,自己正在引狼入室。

杨海是个很节约的人,每个月的工资他都会存在银行卡里,可是因为对银行卡不是很了解,他每次去银行都会让郭刚陪着,一来二去,郭刚对杨海的积蓄也了如指掌。而他在陪着杨海去银行时,心里也渐渐失去了平衡,趁着杨海不注意,他每次都站在杨海后面,借机记住银行卡密码。

过了一段时间之后,郭刚还是没找到工作,眼看着口袋

越来越扁,他觉得是该“出手”的时候了。“我后来去办了张银行卡,然后回到杨海那边,趁着他熟睡的时候,把银行卡给调包了!”郭刚说。

当天早上,杨海的同事问他借钱,杨海是个老好人,马上让郭刚陪同去取钱,可刚到银行时,郭刚就找了个机会溜了。

就在取钱的时候,杨海在银行怎么输入密码都是错的,无奈之下,他只得到了开户行去解密。“没想到银行告诉我这张银行卡是郭刚的,我回想一下,大概了解到是怎么回事了!”杨海说。知道自己的卡被偷之后,杨海并没有着急,而是不动声色地给郭刚打电话。“我装作什么事都没有发生,问他什么时候来拿行李!”杨海说。

郭刚以为杨海还没发现,很快赶到杨海那边拿行李,不料他刚进屋,便被人团团围住,杨海当下报了警。

日前,郭刚因涉嫌盗窃罪已被雨花台区检察院审查起诉。

(文中人物系化名)
通讯员 李颖慧
快报记者 李梦雅

抢救

街头遇到伤害怎么办?前天,香港红十字青少年代表团来到南京红十字小学,向同学们演示了急救方法,展示了他们训练有素的急救技艺。
快报记者 赵杰 文/摄



业主“客串”侦探两月 开出小区黑车名单

位于长途东站对面的花园路70号小区,简直成了黑车停车场,快报曾于11月8日报道了这一情况。可眼看春运临近,这个小区情况非但没有好转,黄牛和黑车反倒越发活跃起来。近日,小区内一不堪骚扰的居民自告奋勇,暗中侦查列出一份黑名单。她称这份名单已将小区内出没的嫌疑黑车车牌号一网打尽。

小区门口拉客黄牛站成一排

昨天,小区居民张女士找到快报记者,表示自己正握有一份在小区出没的黑车名单。而这份名单,正是她两个来月的“战果”。

“我们小区的黑车问题反映过不止一次,效果却不是很好。”而更让她着急的是,眼下春运将至,黑车生意反而更加热闹,大门口拉人的黄牛站成了一排。黄牛黑车一多,旅客也多了,小偷等闲杂人员也随之多起来,据了解,以往每年春运期间,这个小区会发生两起三起盗窃事件。就在上个月,一辆私家桑塔纳被偷。

“专业”步骤 锁定嫌疑黑车

张女士小心翼翼从包里

取出一张没有折叠过的A4纸,上面记录的正是“黑名单”,只见顶端工整地写着:黑车车号统计。第二行开始,每行一个记录着一长溜车牌号码,共计20余个。记者仔细辨认这些车牌号,基本上是以“苏A”打头的本地车。

不过,黑车现场取证颇有难度,何况这小区的私家车本来也不少,张女士是如何练就“火眼金睛”,确保这份名单的准确性呢?

“首先观察黄牛,那些人一般背个小挎包,张嘴就嚷‘扬州’、‘泰州’,非常好辨认;其次,观察黑车,它们主要是红旗、普桑,这样的车一般能坐下4名乘客;第三,也就是最关键的环节,当拉客满4人后,黄牛会带着这一溜人进入小区,钻进某车直接开走。”她表示,只有满足以上三步骤,她才把这辆车加入黑名单。就这三个步骤,记者征询了业内人

士,对方表示,这样的甄别方式比较靠谱。

那这长串车牌号码,又是怎么保证没有差错呢?张女士对此显得很有信心:“我全是现场记录,假装发短信,把那些车牌号记录好再核对两遍,应该没有差错。”

张女士将于近日把这份名单提交到相关部门。她现在的最大希望是:借助这份名单,相关部门在查处的时候可以事半功倍。

主管部门:此举值得肯定

“张女士的行为值得肯定,这对我们查处黑车肯定会有所帮助。”在得知情况后,南京市客运管理处的工作人员表示,将会根据这份名单有针对性地展开行动。同时也欢迎市民们拨打客管处的黑车举报电话86655664。

见习记者 沈晓伟

■相关新闻

载客黑面的撞进柳树林

快报讯(见习记者 钟寅)前晚11点40分,一辆满载9人的黑面的,在宁丹路附近发生车祸。面包车撞进了路旁的柳树林,并发生侧翻,坐在副驾驶座的一位妇女受伤,其余8人均无大碍。

据车上的乘客称,当时有一辆大型混凝土搅拌车闯红灯,差点撞上面包车,“当时我们速度也比较快,为了让那辆搅拌车,我们刹不住了,结果面包车一头撞进了柳树林里。”

据了解,这辆面包车是一辆从事非法营运的黑面的,目前,交警仍在调查中。住在附近的周先生告诉记者,这一带黑车很多,屡次整治,但是很快又会出现。

(钱先生爆料奖50元)

肿瘤专家周末公益咨询

刚确诊的患者是先手术还是先化疗?化疗到底需要做几个疗程?什么治疗方案最先进?为了帮助病人解答以上疑问,剖

析治疗难点,本周末,南京癌协健康教育中心特邀天津著名肿瘤专家王淑芳教授(专长肿瘤中西医结合治疗)、省肿瘤医院

化疗专家郭娃主任等全国知名专家开展公益咨询活动。活动

热线:86897605。 洪平

祛疤痕

修复疤痕需谨慎,欣奕除疤有保障

- 一重保障:生物修复,安全无痛
- 二重保障:免费体验,有效付费
- 三重保障:签约除疤,信心保证
- 四重保障:终身服务,免费跟踪

青春痘痤疮疤痕,烧烫伤疤痕,手术疤痕,妊娠纹,疤痕疙瘩,外伤疤痕

SAYYES 欣奕除疤 南京疤痕服务专线: 山西路服务中心:66613991 大行宫服务中心:66671659

欣奕除疤是目前国内最大的疤痕连锁服务机构之一,在全国27省有150余个服务中心,采用因疤而异,专疤专除的方针,326套除疤方案专业祛疤,详情请登录:www.178990.com